
Інформація щодо виконання заходів Програми формування податкової
культури у Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки

у 2024 році

Рішенням  Рівненської  міської  ради  від  22.08.2024  № 5281  затверджено
Програму формування податкової культури у Рівненській міській територіальній
громаді на 2024-2026 роки (надалі – Програма). Ініціатори розробки Програми –
Департамент   економічного  розвитку  Рівненської  міської  ради  (далі  –
Департамент  економічного  розвитку,  Департамент),  Головне  Управління
державної податкової служби у Рівненській області (далі – ГУ ДПС в Рівненській
області).

Програма розроблена з метою формування у суспільстві податкових знань
та  свідомості,  збільшення  рівня  надходжень  від  сплати  податку  з  доходів
фізичних осіб,  місцевих податків  та  зборів,  розширення бази оподаткування
окремих  податків  та  зборів,  надання  дієвої  допомоги  органам  державної
податкової служби для забезпечення більш ефективної роботи. Реалізація заходів
цієї  Програми  дозволила  забезпечити  планомірне  та  широкомасштабне
проведення  кампанії,  спрямованої  на  формування  податкової  культури  та
підвищення  рівня  переконання  населення  у  необхідності  сплати  податків  та
збільшення податкових надходжень.

У 2024 році Програма профінансована в сумі 0,8 млн грн. В тому числі:
- у вересні 2024 року придбано та передано ГУ ДПС в Рівненській області

7 900 маркованих конвертів для направлення податкових повідомлень-рішень зі
сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (податок на
нерухомість). 

Марковані конверти передані ГУ ДПС в Рівненській області та повністю
використані для проведення кампанії з направлення податкових повідомлень-
рішень зі сплати майнових податків фізичними особами за 2023 рік.

- в жовтні 2024 року підготовлені та прийняті зміни до Програми (в частині
надання  субвенції  з  місцевого  бюджету  ГУ  ДПС  в  Рівненській  області),
затверджені рішенням Рівненської міської ради від 17.10.2024 № 5523.

У відповідності до рішення Рівненської міської ради від 19.11.2024 № 5779
«Про зміни до бюджету Рівненської  міської  територіальної  громади» надана
субвенція ГУ ДПС в Рівненській області на матеріально-технічне забезпечення
ГУ ДПС комфортних умов для обслуговування платників податків Рівненської
міської  територіальної  громади  в  сумі  300,0  тис. грн.  Грошові  кошти
використано в сумі 298,9 тис. грн, в тому числі: для придбання меблів на суму
215,4 тис. грн,  паперу А4 на суму 83,5 тис.  грн.

В рамках виконання Програми проведено три заходи з молоддю, щодо
підвищення податкової культури та податкових знань. Зокрема,

25.09.2024  з  учнями  Рівненського  економіко-технологічного  фахового
коледжу НУВГП;

01.10.2024 Рівненського фахового коледжу інформаційних технологій;
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04.11.2024 Профільної Школи бізнесу Рівненського міського палацу дітей
та  молоді  (спільно  з  Управлінням  молоді  та  спорту  виконавчого  комітету
Рівненської міської ради).

У  звітному  періоді  проведені  спільні  наради  за  участю  профільного
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Рівненської
міської ради, представників Департаменту економічного розвитку та ГУ ДПС у
Рівненській області  (23.09.2024 та  21.10.2024).  На нарадах розглядались такі
питання щодо:

- врегулювання питань зі сплати податків та зборів до місцевого бюджету
між платниками податків та органами державної податкової служби;

- впорядкування діяльності ринків;
- дотримання рівня мінімальної зарплати, детенізацію доходів тощо.
З метою дотримання підприємствами,  фізичними особами-підприємцями

законодавчо встановленого мінімального розміру заробітної плати, посадовими
особами Департаменту у 2024 році: 

- опрацьовано  та  проведено  аналіз  інформацій  ГУ  ДПС  у  Рівненській
області  по  4 987  суб’єктах  господарювання  громади  щодо  низького  рівня
заробітної плати;

- направлено  224  листи  керівникам  підприємств  та  фізичним  особам-
підприємцям  з метою підвищення розміру заробітної плати;

- проведено круглий стіл з керівниками підприємств ТОВ «Світ-кераміки»,
ПП «Фірма  Мал»  щодо  підвищення  розміру  заробітної  плати  на  цих
підприємствах.

Для легалізації виплати заробітної плати, у 2024 році посадовими особами
Департаменту:

- проведено  84 превентивні заходи з метою укладення трудових договорів з
найманими  працівниками,  легальної  виплати  заробітної  плати  та  сплати
податків;

-  вручено  «Пам’ятки  про  переваги  легального  працевлаштування»  131
роботодавцю та найманому працівнику;

-  направлено 6 листів  в  органи державної  влади,  ФОП з метою вжиття
заходів впливу щодо легалізації трудових відносин з найманими працівниками.

За результатами проведеного моніторингу, аналізу інформації Головного
управління ДПС у Рівненській області та проведених превентивних заходів у
2024 році:

- організовано  2  засідання  комісії  з  питань  праці  та  заробітної  плати
Рівненської міської територіальної громади;

- запрошено 85 керівників підприємств та фізичних осіб-підприємців щодо
погашення заборгованості з виплати заробітної плати, дотримання законодавчо
встановленого розміру мінімальної заробітної плати  та легального використання
праці найманих працівників;
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- підготовлено 2 протоколи засідання комісії;
- надіслано 246 листів в органи державної влади, керівникам підприємств та

фізичним  особам-підприємцям  з  метою  пришвидшення  погашення
заборгованості з виплати заробітної плати,  підвищення рівня заробітної плати та
укладення трудових договорів з найманими працівниками.

- 3 економічно  активні  підприємства  погасили  заборгованість  із  виплати
заробітної плати на загальну суму 2 536,5 тис. грн.

В засобах масової  інформації  проводиться інформаційно-роз’яснювальна
робота  щодо  важливості  дотримання  трудового  законодавства  та  про
відповідальності роботодавців у разі його порушення. У 2024 році розміщено 27
таких інформацій.

З  метою впорядкування  роботи  ринків,  ярмарків,  запобігання  стихійній
торгівлі  та  систематичним  зайняттям  підприємницькою  діяльністю  у  сфері
торгівлі без державної реєстрації:

- здійснено огляд стану 17 торгових об’єктів (ринків);
-  за  участі  посадових  осіб  Департаменту  здійснювались  заходи  щодо

організацію торгівлі хвойними деревами до Різдвяних та Новорічних свят на
території  Рівненської  міської  територіальної  громади,  визначено  перелік
суб’єктів  господарювання  та  місця  для  здійснення  торгівлі  хвойними
деревами до Різдвяних та Новорічних свят. 

Так, реалізацію хвойних дерев здійснювали 10 суб’єктів господарювання
на 15 локаціях на території громади.

Показник результативності та ефективності:

Порівняльна таблиця динаміки сплати майнових податків
фізичними особами (за даними ГУ ДПС в Рівненській області)

Період
Плата за
землю,
млн грн

Податок на
нерухомість,

Млн грн

Всього
сплачено,
млн грн

Приріст до
минулого

періоду (-,+)

2021 рік 19,7 15,1 34,8 -

2022 рік 16,8 15,5 32,4 -7%

2023 рік 25,8 31,7 57,5 +77,5%

2024 рік 28,4 45,1 73,45 +27,8%


